Alayvwotikn Aokiuaoio Sto MaSnuUoTika Ttne

A lvuvaciou Kepalato 7 nOALT é\lo(v aveggmo
SVO TIPAYUXTA LTTOPEL

OVOUOATETWVUUO MOTTI): c..eeeeeeeereeereseeserseesssressesssssssssssesssssssssssssssssesans st
va KepSiosig:

Tunua: ............ VO GVBPWTIO Yo pia &t

HUEPOUNVIAL: ....eeeeeeeeerecercersananns gva pu&Onuo yia tn dwr

Otua A

Na KAVELG TIG TPALELG:

a (+3)+(+7)=+3+7)=+10 0.(-1922)-1=—-1922-1) =-1922

B. (+9)+(-2)=+9-2)=+7 L (+1967)-0=0

y- (-6)+(+5)=—-(6-5)=-1 . (-3)-(-4)=+3-4)=+12

6. (-13)+(-8)=—-(13+8)=-21 B. (+9): (+3)=+(9:3)=+3

e. (-10)+(+10)=-10+10=0 . (-12):(4)=+12:4)=+3

ot.(+2) - (+5) =+(2-5) = +10 8. (+16):(-8)=—-(16:8)=-2

.(+7) (-2)=—(7-2)=-14 te. (-25): (+5) =—(25:5)=-5
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Ocua B

Na KAVELG TIG TPALELG:
o (+1)+(-2)+:+H)+ (D) =D+ +)+(-D)+(4)=(4)+(-6)=-(6-4)=-2

B.(+)-(D+(3B) - =N +(AD+ED+(3) =)+ (-3)=-CB-2)=-1

V. 3-7+6+2016+7-9=3+6+7-7-9+2016 =2016

6. (-3)-(-5)-(+10)-(-1)- (-2)=+3-5-10-1-2) =+300

£ (-1)-(+2)-(-3)-(-10)- (+2) =—(1-2-3-10-2)=-120

ot. (7-1-8+2)-(5-4+3-5)=(7+2-1-8)+(-5+5+4-3)=(9-9)+(4-3)=0+1=1
. (1-3)-(12-2)-(99-100) (-6 :6) = (-2) - (+10)- (-1) - (-1) = «2-10-1-1) = 20

n. [2-(—7)+4-(—4):|:(20—4)=(—14—16):16:(—30):16=—15:8

0. X+3) (y+2)=X-y+2:-X+3-y+6

L(@-5)-B-3)=a-p-3-a-5-p+15

Oépalr

A. Na CUUTTANPWOELG TA KEVA OTLC TIOPAKATW LOOTNTEG

a o ot =o't B. ' :a" =™ v.ol B =(a-B) b o= [lj _1



B. Na UTtOAOYIOELG TIG MOPOAKATW SUVAELC:

1 1
0" =0  B.(-1)'° =1 y.(-1)*®=-1 6.10°=1000 &10°=—5=——=0.001
a B-(-1) v-(-1) € 10° ~ 1000

Oépa A

Me tn xpron Twv WLoTATWY Twv SUVAUEWV va eKPPATELS oav pia SUVOUN TIC TOPAKATW MOPACTACELC:
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